## Красное



ПЯТНИЦА №165-168 (16639-16542) • 3 ноября 2023 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

### ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



#### Уважаемые жители Белгородской области!

Примите самые искренние поздравления с Днём народного единства!

Государственный праздник обращает нас к героическим страницам истории Отечества и напоминает, что национальное согласие, взаимная поддержка, вера, преданность Отчизне и сегодня являются главными скрепами нашей Родины. Это прочная основа успешного развития нашей страны

Сегодня мы вместе переживаем глобальные исторические события, противостоим беспрецедентным вызовам и нас не сломить. Россия стойко отражает все угрозы суверенитету государства и возвращает исконно русские земли, прирастает новыми регионами: Донецкой и Луганской Народными Республиками, Запорожской и Херсонской областями. Уже 89 субъектов входят в состав Российской Федерации, на территории нашей страны проживает более 146 млн человек - представителей более 200 национальностей! Благодаря сплочённости и самоотверженности россиян продолжается социально-экономическое развитие государства и реализация всех национальных задач.

Жители нашей области стоят на защите рубежей нашей великой Родины со времён Белгородской засечной черты и до наших дней. Высокий патриотизм, сила духа и мужество, трудолюбие и ответственность за судьбу родного края всегда были характерными чертами нашего народа. Эти качества становились непреодолимым препятствием для тех, кто посягал на Белгородчину, на целостность страны, помогали нам преодолеть все тяжёлые испытания и победить. Убеждён, так будет и впредь. Народное единство сегодня – это непременное условие для дальнейшего уверенного развития страны.

Сердечно благодарю каждого жителя нашего региона за большой личный вклад в процветание нашего великого государства, его новые победы и достижения. От всей души желаю всем белгородцам мира и благополучия, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, новых свершений во имя нашей Ролины!

> В. ГЛАДКОВ. Губернатор Белгородской области



Representation of the second o

vk.com/redznamya31

2-22-73, 4-18-34

### • 4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

#### Уважаемые шебекинцы!

Поздравляем вас с общероссийским праздником – Днём народного единства!

Этот государственный праздник, знаменующий собой идею национального согласия и единства в обществе, продиктован самой историей и установлен в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение освободило Москву от интервентов. Наши предки доказали – сила в единстве. Их славные героические свершения всегда будут служить россиянам примером солидарности и патриотизма.

В ключевые моменты истории именно единство народа становилось той силой, которая вела нашу страну к успеху. И сегодня, в непростое для нашего края время, нам также важна сплочённость ради общей цели.

Пусть День народного единства, как символ национального согласия, взаимовыручки, станет поистине Днём добрых дел, праздником милосердия и заботы о людях.

Дорогие шебекинцы! Желаем вам мирного неба, претворения в жизнь намеченных планов, плодотворного труда, здоровья и благополучия!

> С уважением, В. ЖДАНОВ, глава администрации Шебекинского городского округа А. СВЕТЛИЧНЫЙ, председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа



## И швец, и жнец.

### • ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

- Я с 2017 года работаю мастером в кооперативе «Сурковский чеснок» и ни разу не пожалел о том, что пришёл сюда работать мастером, - говорит Сергей Николаевич Левашов. - У нас в цехе по производству сельскохозяйственного оборудования небольшой, но дружный коллектив, все специалисты своего дела, а директор, он же основатель кооператива Игорь Семёнович Болтенков, вообще, душа-человек, для которого, как мне кажется, вообще нет тайн ни в производстве той или иной техники, ни в производстве сельхозпродукции, в частности, чеснока.

Левашов парень ещё молодой, в нынешнем году только женился, с чем я его и поздравил. О жене своей, Ирине Петровне, он говорит с огромным пиететом, как и положено молодожёну. Он, судя по всему, вообще, человек позитивный по своему хараквсём – и о работе, и о жизни – говорил только хорошее.

По образованию Сергей Николаевич инженер-электрик. В своё время закончил сельскохозяйственную академию в посёлке Майский, некоторое время работал в таких органах, «о которых рассказывать нельзя», освоил множество рабочих специальностей – сварщика, слесаря, водителя кары и прочие, поэтому теперь в кооперативе ему работается достаточно легко и вольно, ибо в любой момент он может, фигурально выражаясь, заменить руль электрокары на токарный станок. Это дорогого стоит, ведь в цехе по производству сельскохозяйственного оборудования кооператива «Сурковский чеснок» производится двадцать пять видов изделий, которые пользуются огромной популярностью не только в России, но и в странах дальнего зарубежья, например, в Канаде, Чехии, которые должны соответствовать высочайшим мировым стандартам.

- Мы стараемся держать свою марку, качество продукции, которую мы изготавливаем, для нас превыше всего, - говорит Ле-

Воспользовавшись моментом, я сделал снимок, когда слесарь Анатолий Туменко на отрезном ленточном станке «доводил до ума» какую-то деталь, а потом спросил у Левашова, как они планируют свою работу на сезон и услышал в ответ:

- Всё зависит от времени года, от заказов, которые нам поступают. Ведь весной, во время посадки, людям нужны одни механизмы, а осенью, например, во время убор-

Больше у меня вопросов к Сергею Николаевичу не было.

Тарас ЛОГОВСКОЙ Фото автора

Дорогие читатели, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на первое полугодие 2024 года

Стоимость подписки - 945 рублей 84 копейки. Для инвалидов 1 и 2 групп подписка 843 рубля 84 копейки. Для тех, кто самостоятельно получает газету в редакции, подписка 390 рублей. Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты. Также это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России https://podpiska.pochta.ru/

# Губернатор оценил ход восстановления жилья

• МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков побывал в Шебекинском городском округе, проверил ход восстановления повреждённого обстрелами жилья в Шебекино и Новой Таволжанке. Он провёл выездную планёрку со своими заместителями Владимиром Базаровым и Сергеем Довгалюком, а также министром ЖКХ Алексеем Ботвиньевым и главой округа Владимиром Ждановым.

Руководитель региона сообщил, что из 170 тыс. кв. м кровли в Шебекино и Новой Таволжанке отремонтировали более 147 тыс. кв. м. Из 25,8 тыс. кв. м оконных блоков заменили свыше 24 тыс. Скоро, отметил Вячеслав Гладков, ключи от первых построенных домов уже будут вручать хозяевам.

«Сегодня в планах перечислить подрядным организациям 349 млн рублей, а завтра – ещё 150 млн, – написал Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале. – Эти деньги пойдут как на оплаченные работы, так и на авансирование. Напомню, что данные средства мы получили по указанию Президента РФ Владимира Владимировича Путина и решению председателя Правительства РФ Михаила Владимировича Мишустина. И, конечно, мы очень благодарны за такую поддержку».

В Новой Таволжанке губернатор посмотрел, как идут восстановительные работы. Он встретился с жителями, вместе обсудили результаты.

«Тот объём, что обещали выполнить за неделю, выполнили. Составили планы на следующую неделю. Сейчас стараемся увеличить количество строительных бригад. Например, на улицах, которые курирует Алексеевский округ, в ближайшее время строителей станет больше», – рассказал Вячеслав Гладков.

Губернатор пообещал приехать через неделю. Чтобы вновь оценить динамику производимых строительных работ.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ Фото: t.me/vvgladkov









• ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

### И вновь обстрелы

На этой неделе жизнь шебекинцев вновь омрачили участившиеся обстрелы со стороны ВСУ. О них сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале:

- 31 октября в Шебекинском городском округе из артиллерии дважды обстреляли город Шебекино – зафиксировано 3 прилёта. Есть пострадавшая – женщина с переломом кисти, ушибами грудной клетки и мягких тканей носа. Вся необходимая медицинская помощь ей была оказана в больнице, от госпитализации она отказалась.

В результате обстрела в трёх частных домовладениях осколками снарядов выбиты окна, посечены фасады и заборы, повреждено здание автотранспортного предприятия, а также повреждена линия электропередачи. Подача энергии восстановлена.

Также по окраине Шебекино выпущен один снаряд из PC3O «Град». Никто не пострадал, повреждено производственно-складское помещение одного из предприятий. По селу Новая Тавол-

жанка выпущено 7 миномётных и 3 танковых снаряда, по хутору Балки – 7 миномётных снарядов, по хутору Марьино и МАПП «Шебекино» – 6 и 3 миномётных снарядов соответственно. В данных населённых пунктах пострадавших и разрушений нет. В селе Муром с БПЛА сброшено 3 взрывных устройства, также по селу выпущено 3 миномётных снаряда. Обошлось без последствий.

1 ноября по городу Шебекино выпущено 4 снаряда из РСЗО «Град». Есть пострадавший – после операций мужчина остаётся в реанимации в крайне тяжёлом нестабильном состоянии. Врачи оказывают ему всю необходимую помощь. В результате обстрела выявлены разрушения на территории двух предприятий. Также повреждены два легковых автомобиля.

В районе посёлка Батрацкая Дача системой ПВО сбит БПЛА самолётного типа. Обошлось без последствий на земле. По селу Новая Таволжанка выпущено 5 танковых снарядов, также на территории села с БПЛА сброшен один осколочных боеприпас. Пострадавших и разрушений нет. Под артиллерийский обстрел попало село Середа — зафиксировано 4 прилёта. Также в Середе противник сбросил с БПЛА один осколочный боеприпас. Обошлось без последствий. По хутору Балки выпущено 5 артиллерийских снарядов, по селу Муром и МАПП «Шебекино» — 5 и 3 миномётных снаряда соответственно. В данных населённых пунктах никто не пострадал, разрушений нет.

. Юрий РАКИТЯНСКИЙ

#### • НОВОСТИ

# Вячеслав Гладков и министр спорта РФ Олег Матыцин посетили церемонию открытия нового спортивного комплекса «Сирень»

Среди приглашённых гостей была также легендарная гимнастка Светлана Хоркина и актер Михаил Пореченков.

«Я уверен, что теперь спорт станет еще доступнее, поэтому и результаты не заставят себя долго ждать. Для нас самое главное, чтобы каждый из 300 тысяч детей, которые проживают на территории Белгородской области, занимались любимым видом спорта», – прокомментировал губернатор.

Новый Центр художественной гимнастики, спортивной акробатики и прыжков на батуте находится в областном центре на улице Мокроусова, 6. Площадь объекта составляет более 9 тыс. кв м. Здесь есть множество залов для занятий, а также гостиница для спортсменов, которые будут приезжать на соревнования.

Строительство комплекса обошлось региону в 1 млрд рублей. Его возвели всего за 14 месяцев.

## Вячеслав Гладков сообщил о выделении 12,5 млн рублей на покупку оборудования для диабетиков

Средства на это направило правительство РФ и министерство здравоохранения РФ.

Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал утреннее обращение в социальных сетях. В нём он сообщил о выделении правительством РФ и министерством здравоохранения РФ 12,5 млн рублей на покупку оборудования для диабетиков.

Аппараты поступят в семь центральных районных больниц. В их числе и медучреждение в Шебекино.

Также Вячеслав Гладков рассказал о закупке датчиков контроля за уровнем сахара в крови для детей. Глава региона анонсировал, что в следующем году власти приобретут 17 тыс. единиц таких аппаратов.

«Мы все видим, я сам общался с детьми, которые подходили и говорили мне, что благодаря этой системе изменилось качество их жизни. Многим детям это позволило даже начать регулярно заниматься спортом. Я рад, что нам удается реализовывать новые проекты, которые помогают тем людям, которые находятся в достаточно сложной жизненной ситуации», – заключил руководитель региона.

## Вячеслав Гладков рассказал о проведении ЕГЭ в следующем году

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о проведении ЕГЭ в привычном формате в следующем году. Об этом стало известно из его интервью «Известиям».

«Планируем, что сдача ЕГЭ пройдёт в плановом режиме. Надеюсь, того, что происходило в прошлом году, не потребуется, но опять же: это зависит от оперативной обстановки, будем в зависимости от этого решения принимать», – добавил он.

Напомним, в прошлом году белгородские школьники из приграничья могли не сдавать ЕГЭ, а получить аттестаты по результатам оценок. Однако, по словам главы региона, многие школьники отказались от поблажек и готовы были пройти экзамен.